



## **В Иркутской области в суд направлено уголовное дело в отношении директора ООО «Восточно-Сибирский завод железобетонных конструкций», который обвиняется в невыплате заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета России по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора «Восточно-Сибирский завод железобетонных конструкций», обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.ч. 1, 2 ст. 145.1 УК РФ (частичная и полная невыплата заработной платы).

По версии следствия, с августа 2015 по июнь 2016 года директор ООО «Восточно-Сибирский завод железобетонных конструкций» не выплатил в полном объеме заработную плату, пособия и иные установленные законом выплаты 166 работникам предприятия в размере более 6 миллионов рублей.

В ходе расследования уголовного дела работодателем частично погашен долг по заработной плате на сумму более 3,9 миллиона рублей.

Объем уголовного дела составил 14 томов, в ходе предварительного следствия допрошено более 200 свидетелей, проведены 2 компьютерно-технические и 1 финансово-экономическая экспертизы.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено для рассмотрения по существу в суд.

21 Июля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1151478>